
2019年度 春学期 授業評価アンケート結果

【全体平均】
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 3. あなたは、この授業についてどのくらい
　  予習・復習を行いましたか？

3689 0 2794 0 1192 36 7711 3.65 3.61

 4. 教員は、出席管理を適切に
　  行っていましたか？

6843 0 753 0 99 16 7711 4.75 4.76

 5. 教員は、居眠り、私語、 携帯電話等
　  について指導をしていましたか？

5160 1683 593 158 106 11 7711 4.51 4.55

 6. 教員は、授業時間を毎回
　  きちっと守っていましたか？

6340 1118 189 44 14 6 7711 4.78 4.77

 7. この授業は、シラバスの内容に沿って
　  進められていましたか？

5922 0 1700 0 82 7 7711 4.52 4.46

 8. 教員は、授業の本題から離れることなく
  　わかりやすく講義をしていましたか？

5808 1418 344 99 40 2 7711 4.67 4.66

 9. 教員は、授業内容に関する
 　 質問や相談に十分応じていましたか？

5935 1342 335 66 30 3 7711 4.70 4.69

10. この授業は、自分にとって
　　 役に立ったと思いますか？

5350 0 2132 0 224 5 7711 4.33 4.31

11. ほかの学生にこの授業を
     薦めたいと思いますか？

5088 1808 575 128 98 14 7711 4.51 4.48

12. 総合的に判断して、この
　 　授業に満足していますか？

5278 1675 498 110 79 71 7711 4.57 4.54
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2019年度 春学期 授業評価アンケート結果

【学科別平均】

大学：国際観光学科
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 3. あなたは、この授業についてどのくらい
　  予習・復習を行いましたか？

1885 0 971 0 409 6 3271 3.90

 4. 教員は、出席管理を適切に
　  行っていましたか？

2993 0 251 0 26 1 3271 4.81

 5. 教員は、居眠り、私語、 携帯電話等
　  について指導をしていましたか？

2512 560 131 35 32 1 3271 4.68

 6. 教員は、授業時間を毎回
　  きちっと守っていましたか？

2845 351 56 12 6 1 3271 4.84

 7. この授業は、シラバスの内容に沿って
　  進められていましたか？

2629 0 609 0 31 2 3271 4.59

 8. 教員は、授業の本題から離れることなく
  　わかりやすく講義をしていましたか？

2606 508 107 33 17 0 3271 4.73

 9. 教員は、授業内容に関する
 　 質問や相談に十分応じていましたか？

2660 475 101 23 12 0 3271 4.76

10. この授業は、自分にとって
　　 役に立ったと思いますか？

2331 0 838 0 102 0 3271 4.36

11. ほかの学生にこの授業を
     薦めたいと思いますか？

2305 672 197 60 37 0 3271 4.57

12. 総合的に判断して、この
　 　授業に満足していますか？

2357 655 188 43 27 1 3271 4.61

大学：子ども教育学科
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 3. あなたは、この授業についてどのくらい
　  予習・復習を行いましたか？

1153 0 1012 0 382 14 2561 3.61

 4. 教員は、出席管理を適切に
　  行っていましたか？

2275 0 250 0 31 5 2561 4.76

 5. 教員は、座席指定、居眠り、私語、
　  携帯電話等について指導をしていましたか？

1629 610 241 48 28 5 2561 4.47

 6. 教員は、授業時間を毎回
　  きちっと守っていましたか？

2009 436 84 23 6 3 2561 4.73

 7. この授業は、シラバスの内容に沿って
　  進められていましたか？

1914 0 618 0 26 3 2561 4.48

 8. 教員は、授業の本題から離れることなく
  　わかりやすく講義をしていましたか？

1839 512 149 44 16 1 2561 4.61

 9. 教員は、授業内容に関する
 　 質問や相談に十分応じていましたか？

1893 476 150 29 13 0 2561 4.64

10. この授業は、自分にとって
　　 役に立ったと思いますか？

1750 0 735 0 74 2 2561 4.31

11. ほかの学生にこの授業を
     薦めたいと思いますか？

1614 625 232 41 42 7 2561 4.46

12. 総合的に判断して、この
　 　授業に満足していますか？

1695 573 190 49 31 23 2561 4.52

短期大学：保育科
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 3. あなたは、この授業についてどのくらい
　  予習・復習を行いましたか？

651 0 811 0 401 16 1879 3.27

 4. 教員は、出席管理を適切に
　  行っていましたか？

1575 0 252 0 42 10 1879 4.64

 5. 教員は、居眠り、私語、 携帯電話等
　  について指導をしていましたか？

1019 513 221 75 46 5 1879 4.27

 6. 教員は、授業時間を毎回
　  きちっと守っていましたか？

1486 331 49 9 2 2 1879 4.75

 7. この授業は、シラバスの内容に沿って
　  進められていましたか？

1379 0 473 0 25 2 1879 4.44

 8. 教員は、授業の本題から離れることなく
  　わかりやすく講義をしていましたか？

1363 398 88 22 7 1 1879 4.64

 9. 教員は、授業内容に関する
 　 質問や相談に十分応じていましたか？

1382 391 84 14 5 3 1879 4.67

10. この授業は、自分にとって
　　 役に立ったと思いますか？

1269 0 559 0 48 3 1879 4.30

11. ほかの学生にこの授業を
     薦めたいと思いますか？

1169 511 146 27 19 7 1879 4.49

12. 総合的に判断して、この
　 　授業に満足していますか？

1226 447 120 18 21 47 1879 4.55

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.予習・復習を行なった

4.出席管理をしていた

5.授業態度の指導をしていた

6.授業時間を守っていた

7.シラバス通りの進行だった

8.分かりやすい講義だった

9.質問・相談に応じていた

10.役に立つ授業だった

11.他の学生に勧めたい

12.授業に満足している

そう思う

ほぼそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

平均点

大学全体平均

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.予習・復習を行なった

4.出席管理をしていた

5.授業態度の指導をしていた

6.授業時間を守っていた

7.シラバス通りの進行だった

8.分かりやすい講義だった

9.質問・相談に応じていた

10.役に立つ授業だった

11.他の学生に勧めたい

12.授業に満足している

そう思う

ほぼそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

平均点

大学全体平均

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.予習・復習を行なった

4.出席管理をしていた

5.授業態度の指導をしていた

6.授業時間を守っていた

7.シラバス通りの進行だった

8.分かりやすい講義だった

9.質問・相談に応じていた

10.役に立つ授業だった

11.他の学生に勧めたい

12.授業に満足している

そう思う

ほぼ

そう思う

どちらとも

言えない

あまりそう

思わない

そう

思わない

無回答

平均点

大学全体平均


